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Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

Tijdens hun zitting van 29 oktober 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste 

Commissie voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend door een 

Nederlandstalige inwoner uit uw gemeente aangaande het feit dat hij vanwege Schepen Van 

Lierde en het  College een uitnodiging voor een vernissage had gekregen, die enkel in het 

Frans was gesteld, verzonden in een briefomslag met Franse vermeldingen. 

 

Het betrof een vernissage van de tentoonstelling van kunstwerken van de leerlingen van de 

“Ecole des Arts d’Anderlecht”. 

 

De stukken waren bijgevoegd. 

 

De gemeente Anderlecht is een plaatselijke dienst, gelegen in Brussel-Hoofdstad, die, op 

grond van artikel 19 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van 

de talen in bestuurszaken (SWT), in zijn betrekkingen met een particulier de door deze 

gebruikte taal gebruikt, voor zover die taal het Nederlands of het Frans is. 

 

Het verzenden van een uitnodiging op naam, onder gesloten omslag, is een betrekking met 

een particulier. 

 

De taalaanhorigheid van de betrokkene, in casu het Nederlands, was gekend. 

 

De betwiste documenten dienden dus geheel in het Nederlands te zijn. 

 

       

 

2. 

 

 

De VCT acht de klacht dan ook ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de heer L. Van den Bossche, Vice-Eerste Minister en 

Minister van Binnenlandse Zaken, en aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                                                                De Voorzitter, 
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